

## 接受教育而被真理構成

要實行新約的職事，首先必須進入這職事。我們進入這職事以後，還必須有一條正確的路或上好的路，來幫助主恢復裏的眾聖徒，在新約的職事裏扎實的接受教育。我相信當主恢復裏的眾聖徒都接受了正確的教育，他們自然而然會成為好執事，將這樣的職事帶給局外人、不信者、以及其他未和我們一同聚會的基督徒。我覺得要緊的是我們要找出甚麼是上好的路，來幫助每一位地方召會的聖徒，進入我們自己所已經進入同樣的事。

我相信這會影響我們聚會的方式，因此我們必須考慮或重新考慮我們聚會的方式。我們必須找出上好的路，將我們的聚會轉為教育性的。

我們所必須應付的最大需要，乃是帶領主恢復的聖徒進入真理，好帶著主的恢復往前。一個國家要強盛，必須讓人民接受正確的教育。如果人民的教育落後，那個國家也是落後的。…今天我們在這裏是為著主的恢復。長期來說，我們確實必須幫助主恢復裏的聖徒進入拔尖的屬靈教育。…主恢復的標準在於我們所陳明之真理的標準。真理要成為衡量和標準。

殷勤尋求主的人每天若是研讀兩小時，兩年半就能讀完全部新約。不過，召會就是肯花七年半來讀完全部新約，還是非常好。不要忘了龜兔賽跑，烏龜贏得了比賽。我們就是跑得慢，只要繼續往前，至終必會贏得比賽。（長老訓練第三冊，實行異象的路，九一、一〇九至一一〇、一六〇頁。）

## 美地季報

第九期

二〇〇八年七月

發行：財團法人臺北市教會聚會所

地址：臺北市信義區信義路四段 460 號五樓之一

本刊專線：(02)2321-4644

傳真：(02)2391-4388 網址：[www.fttt.org.tw](http://www.fttt.org.tw)

電郵：[twnftt@ms13.hinet.net](mailto:twnftt@ms13.hinet.net)

## 北美華語學者福音工作

為著配合聖靈當前的工作，也為了將來中國大陸及全地國度福音的傳揚、高峰真理的推廣、及召會生活的實行，大陸學者福音工作顯得至關重要。

學者福音工作乃是藉著在身體中與眾召會和諧的配搭而推動，盼望幫助聖徒成為今時代職事的跟隨者、珍賞者、認定者、構成者和傳揚者，以建造基督的身體，並藉此幫助聖徒操練過神人生活，憑著剛強的禱告，在活力排中實行牧養，使聖徒在召會生活中學習配搭，能認識身體、顧到身體、尊重身體、並有身體感。

學者福音工作的目標，是盼望於十年內（二〇〇三至二〇一二年），於歐美各主要校園，藉著福音、初信、事奉、及全時間各面的服事，為主得著一萬個常存的果子，產生一百位全時間服事者。去年學者福音新增了十位全時間服事者，目前有二十一位學者聖徒正在參加全時間訓練。今年進一步盼望新增開展二十所校園，結一千一百個常存果子，鼓勵三十位聖徒參加安那翰全時間訓練，產生十一位全時間學者福音服事者，及加強與眾召會和校園福音隊的交通。

## 校園福音一二三，齊心協力得青年

目前北美二百一十所主要校園中，已有一百零八所校園有福音行動。已過一年多來，於五十六所校園有『福音一二三』的行動：『一』次大型福音聚會，『二』週事先豫備，及『三』個月後續牧養。不僅如此，今年進一步於夏威夷、大溫哥華地區、東加拿大，及美國丹佛、中西部等地，共舉行了八十八場福音真理座談；在歐洲、韓國、及港澳也舉辦了二十八場真理座談，以及在身體中配搭參與臺灣去年九月福音節期的校園福音座談。

近年來由於美加大專校園擔任教職的聖徒人數持續增加，為了華語及英語的校園工作，學者福音配搭服事的弟兄們深感必須親自拜訪教職聖徒，與他們深入交通，一同配搭開展校園，為主恢復得著青年人。

### 德州福音真理座談行動

今年二月二十二及二十三日，二十一位學者福音服事弟兄與十位臺灣同工及校園服事者，受邀至德州地區，與當地七位華語弟兄及兩位英語弟兄一同配搭，舉辦了十二場校園福音真理座談暨福音聚會。與會者超過一千五百位，其中福音朋友近三百位，有三十人受浸。

德州眾召會得知此次福音行動是為得著學人學者，均同心合意、接受負擔，為此多有豫備及配搭。華語、英語聖徒積極禱告，在校園和社區廣邀福音朋友。布蘭諾（Plano）召會有位聖徒不僅電話邀約五十多位福音朋友，且列名一一代禱；丹頓（Denton）召會在北德州大學的校刊上，用中文刊登此次福音聚會的邀請函。在座談會之前，外地服事弟兄們與達福區（Dallas-Fort Worth）聖徒齊聚布蘭諾會所，一同迫切爭戰禱告。

座談期間，華語、英語聖徒同心合意，積極參與各項服事，舉凡飯食、會場佈置、整潔、甚至訪人邀請都在一裏配搭，顯出一幅美麗的圖畫。奧斯丁（Austin）召會為使福音朋友與聖徒間的交通不受打岔，特地安排幾十位聖徒以流水線的傳遞方式，將聖徒親自準備的愛筵飯盒一一傳遞到福音朋友手中，令福音朋友非常感動。

按照李弟兄《在大專校園傳揚福音》一書中的教導，傳揚福音不是藉著人的方法與花招，乃是藉著穀多的禱告、憑著那靈、運用信心、講說真理的話。座談中，福音朋友十分踴躍，提問單不斷遞上講臺，臺上臺下互動生機、活躍。講員們靈裏火熱，以新約經綸和高峰真理的發表回答問題，中肯直接，切中要點，並多次帶人呼求主名，操練靈來接觸主。

座談末了，福音朋友受邀至臺前公開承認主名並開口禱告，有多位朋友立刻願意受浸；會後講員和聖徒們則繼續在愛筵中抓緊機會，與福音朋友交談並解答問題，幫助他們認識真理、接受主，並以剛強的靈，運用主話積極鼓勵福音朋友信而受浸。整體而言，此次福音行動讓當地聖徒受益頗多，有些負責弟兄見證，這次福音行動不僅為召會得著許多新人，聖徒福音的靈也被挑旺。

### 小組同讀聖經，彼此題醒勉勵

去年八月，新澤西一週成全訓練之後，開始聖經恢復本讀經小組（Recovery Version Study Group，RSG）的操練，幫助聖徒建立追求真理的習慣，並藉著操練傳講『三分鐘福音』，帶領新人參加讀經小組而受浸得救，並進入召會生活。目前北美校園中共有五十一個校園有讀經小組的實行。

去年底在喜瑞都有三天讀經小組研討，約三百五十位聖徒參加。今年在北美與歐洲各地都陸續舉辦讀經小組研討：二月底在多倫多，三月在南加聖蓋博西谷（West San Gabriel Valley）眾召會、布蘭諾、芝加哥、托倫斯（Torrance）、北加眾召會、洛麗（Raleigh），四月在新澤西、巴黎、倫敦，五月初在長堤，並於五月中下旬和六月初在大溫哥華地區，日本的東京、習志野、神戶，並美國的哈崗。

研討中提出作『題醒人』的負擔：實行讀經小組必須認真，彼此盯，作得緊，纔會有果效。題醒人主要有四方面的服事：聯絡、供應、題醒和鼓勵。實行題醒服事之後，參加讀經小組總人數從第一週四百九十四人，包含中文八十四組、英文十二組，至第十七週時總人數已達兩千五百七十二人，包含中文四百六十四組、英文一百一十七組，其間讀經小組數及參與聖徒人數均穩定增長。



主話擴長，福音得勝

### 代禱事項

- 一、在聖徒中間形成愛慕真理的風氣，華語和英語各建立一千個聖經恢復本讀經小組。
- 二、福音化北美及歐洲的一百所重點校園，盼有一千一百位學人學者受浸。

# 北美讀經小組見證

## 馬拉松電話見證

二〇〇八年四月二十六日（週六）上午七時五十分至傍晚六時十分，北美各地聖徒為讀經小組，有一場長達十小時馬拉松式的電話見證交通，在主恢復中此乃破天荒之舉。各地弟兄姊妹按著事先排定的時間，共四十組約六十人，以電話會議的方式，有秩有序的見證他們實行讀經小組所蒙的恩典。其中有個人的蒙恩，有家庭、配偶、孩子的蒙恩，有小排生活的蒙恩，有召會申言的蒙恩，有福音得人的蒙恩，有餽養新人的蒙恩，有讀經小組繁增的蒙恩等等，真是琳琅滿目，盡是基督！

## 基督豐富洋溢，話中之水洗滌

讀經小組讓我們能深入的認識主的話。一次讀到：『神為愛祂的人所豫備的，是眼睛未曾看見，耳朵未曾聽見，人心也未曾想到的。』（林前二9。）註解說，『愛神的意思，是把我們全人，靈、魂、體，連同我們的心、心思和力量，（可十二30，）都完全擺在祂身上。』主的話是又真又活又及時！我的同伴讀經之前，她剛好與未得救的家人發生爭執，藉著讀經，主的話更新了她的心思，使她看見真正愛神的人，應當與主的話調和，藉著與神這樣親密的聯結，而與人有正確的關係，並且因著與許多較不熟識的聖徒一同追求主話、交通和分享，我們和聖徒相調的度量也被擴大了。（安那翰召會繆姊妹）

## 天天觀看基督，如鏡返照主榮光

一位久不聚會的姊妹與我們一同追求加拉太書，起初她有許多疑惑，比如保羅為甚麼如此嚴厲的指責想要靠律法得稱義的加拉太人？律法不也是神的話，要教導人作好麼？

我請她耐著性子繼續讀，不久後，奇妙的事發生了，藉著禱讀經文再加上查讀註解，她的疑問漸漸除去，並且她越讀越有味道。每次讀完，她都見證她的經歷或是分享她得著的亮光和心得，十分激勵我。主的話更實際的改變了她待人處事的態度，使她不再照著律法，而願意在凡事上讓主居首位。

（阿罕布拉召會王姊妹）

## 生活享受主話，聚會供應基督

讀經小組徹底改變了弟兄姊妹對神話語的態度以及小排聚會的方式。以前在小排中，只有幾位弟兄事先進入信息並操練供應主的話，其他人卻無法盡功用。後來，週間在電話中我們一同讀經，小排再來展覽，藉此每一位聖徒都能分享他們當週所享受的。由於他們講說他們所讀過的，漸漸被真理構成，也更加切慕神的話。現在弟兄姊妹們在聚會中的禱告與交通滿了神的話，眾人對基督的享受也更加豐富了。（華府召會林弟兄）

末了，余潔麟弟兄交通到積極的見證最能鼓勵聖徒。林後四章十五節說，『因為凡事都是為你們，好叫恩典藉著更多的人而增多，使感謝洋溢，以致榮耀歸與神。』恩典是因著人多而加增；人越多，恩典越多，結果就使感謝洋溢。十三節先說，『我們既有這同樣信心的靈，也就信，所以也就說話。』我們說話，乃因我們有信心的靈。十六節又說，『所以我們不喪膽，反而我們外面的人雖然在毀壞，我們裏面的人卻日日在更新。』在實行讀經小組的過程中，可能有時會軟弱、失敗，有時也想放棄，但因著『有這寶貝在瓦器裏』，（7，）所以我們不喪膽！現今有兩千多位聖徒在實行讀經小組，每位都有自己蒙恩的故事，若是給每人五分鐘見證，分享將持續七天七夜之久。期盼今後能多有這樣的蒙恩交通，加強讀經小組的實行，使其猶如黎明的光，越照越明，直到日午。



眾人見證，一同蒙恩

## 法國開展行動報導

主調度萬有，為祂在法國的恢復效力—因著歐洲開展的需要，岳鐸弟兄夫婦接受負擔移居巴黎。主印證了他們的行動，將得救的人數不斷加給召會，因此急切需要購置合式的聚會場所。去年底，弟兄們接受負擔，購得位於巴黎東南部，一幢座落於大馬路旁、緊鄰地鐵站的建築物，其地下室為停車場，一樓作聚會場地，二樓夾層可供一房住宿，三樓則是住家含一大客廳。第一次聚會時，即有九十五位聖徒赴會，眾聖徒靈裏歡樂，感謝主聽了他們的禱告。但因尚未取得聚會場所的許可證，盼望眾召會為此迫切禱告。我們在巴黎若有一個適當的聚會場所，聚會人數必定繁增，主恢復的見證也必得加強。

### 開家成為福音的出口

抵達巴黎的第一天晚上，我們立即參加事奉交通，盡力配搭各項聚會、交通和服事，把自己交給召會。為讀經追求及禱告聚會，岳弟兄夫婦週週把家打開接待聖徒，不但如此，雖僅有岳師母和另一家聖徒配搭，卻次次豫備愛筵，藉此主不斷把新人加給他們。我們深感，光有特會、訓練是不彀的，只有把自己和家擺上纔能承受主的祝福。

### 法語聖經與書報

在巴黎的每一天都很充實，我們天天看望聖徒或與新人家聚會。週六有兩處青年聚會，盼望得著更多學生—當前的目標是得著華語學人學者，並期盼他們成為帶進本地人的憑藉。為此主日聚會雖以華語及英語的聖徒居多，但都盡力譯成法語，並鼓勵本地聖徒和來自英國和美國開展的姊妹們盡量使用法語申言。至今有幾位法國青年人陸續得救並參加聚會。目前法文的新約聖經恢復本已出版，有益於聖徒建立法文讀經小組及在主日聚會以法文申言；新出版的法文『生命課程』，對初信者的造就大有幫助。

### 校園工作，特會成全

抵達巴黎的第三週，當地召會舉辦為期四天的第一屆校園工作成全訓練，來自臺灣及美國的同工也

一同配搭服事。訓練每天有四堂信息，平日早晨有四、五十位聖徒參加，晚上則有六、七十位聖徒；第二天下午，一位弟兄和一位姊妹受浸，眾人同享他們的救恩之樂。週末更有遠從美國、加拿大、英國、上海、香港、墨西哥等地的聖徒來訪，基督身體裏的關心與扶持加強了我們。劉晨曦弟兄更為受訓者講解讀經小組的實行與材料的使用，使科技成為我們追求真理和新人餽養新人的憑藉。

### 剛強開拓，興起見證

目前在巴黎穩定服事的聖徒有岳弟兄夫婦和威廉盧艾倫一家，李平弟兄一家（他們在事務服事上盡心竭力），以及從南非和羅馬尼亞遷至巴黎，專為服事文字工作的幾個家，和六位從美國來開展的姊妹。感謝主恩典的作為，雖然物價高昂、生活辛苦，但許多新移民的在職聖徒和留學生，仍然樂意出代價過召會生活。

求主加倍祝福和保守祂在法國的恢復，不僅在巴黎，也在波爾多、里昂、南特、土魯斯等地興起剛強且明亮的見證。這些地方極需愛主的家作為主的見證和召會的柱石，需要主在歐洲興起更多人與祂配合。盼眾聖徒為主在法國的恢復行動繼續代禱，使主的工作能剛強快速的展開。（陳泓君）



新人受浸後合照

### 代禱事項

- 一、在法國各城市興起燈臺，作主恢復的見證。
- 二、聖徒願作活力人，晨晨復興，日日讀經，建立讀經小組，過照著神新約經綸並為著神新約經綸的生活。
- 三、取得巴黎聚會場所的許可證。

# 關於全時間訓練

核心課程內容簡介

訓練蒙恩

專題交通—揀選上好的福分，認識基督的寶貴

參訓蒙恩見證—脫去各樣重擔，奔跑屬天賽程

5

## 核心課程內容簡介

『主的恢復乃是恢復聖經，就是神的聖言中所啓示的神聖真理。（提後三16。）聖經中所啓示的真理，歷經已過的世代，已經被遺失、忽略、誤會、誤解、且被人錯誤的教導。因此需要有主的恢復。』（主今日恢復之主要項目的重點，一頁。）

在主的恢復裏，我們認為在聖經的神聖啓示中，真理有三條線—中心線、補充之點的線、和『枝葉』。在我們對於聖經一切的運用上，必須突顯中心線，並且應該特別謹慎，不混亂頭兩條線，就是中心線和補充之點的線。而全時間訓練課程的安排，乃是尊重聖經中這幾條路線的重要分別。

全時間訓練的『核心課程』，其內容為前述之中心線上的真理，包括：三一神、神的經綸、基督豐滿的職事、那靈、基督的身體、以及新耶路撒冷。藉由核心課程的開啓與引導，使受訓學員不僅認識聖經中的事實，更能抓住其核心與中心思想。

### 核心課程之一—三一神

『主今日恢復之主要項目的第一個重點，就是關於三一神的神聖啓示。在基督徒中間，關於三一神的真理已經被遺失、忽略、誤會、誤解、並錯誤教導。因此需要恢復這個真理。』（主今日恢復之主要項目的重點，一至二頁。）

關於三一神之真理的進入，重點不在於研究神身位道理上的爭論，乃在於得著三一神奧祕的啓示，使人能對神自己和神的工作有真正的看見，也使神能成為人主觀的經歷和享受。

### 神聖三一之道的明言並啟示

在第一年三一神的課程中，重在陳明聖經所載關乎神聖三一之道的明言並啓示。『關於三而一的問題，聖經的教訓是說，神既清楚分三，卻又同時是獨一的；故此，我們稱祂為三一的神，亦即父、子、聖靈，從永遠到永遠，父子靈皆並重，且同時共同存在，更是互相內住的共同存在；同時，三一神又是在三個階段裏被啓示出來的，其目的乃是為成全其關乎人類之永遠計畫。故此，父來計畫，子來完成，靈來實施於人身上。』（歷史與啓示上

冊，一五三頁。）

除神的身位之外，與三一神相關的真理散於聖經之各卷書中。為使學員得著關於三一神的完整圖畫，在第一年的課程中，一併揭示神的性質、神的屬性、神的喜悅、神的顯明、以及神工作的啓示，使學員能得著關於三一神完全且平衡的真理。

### 接受神聖三一的神聖分賜

『按照聖經六十六卷書的全部啓示，神聖的三—父、子、靈—是為著神的分賜，就是將神分授到祂所揀選的人裏面。神的願望同祂堅決的目的，是要將祂自己分賜到祂所揀選的人裏面，作他們的生命、生命的供應和一切。要完成這分賜，祂必須是三一的。父作為源頭乃是源；子作為彰顯乃是泉；靈作為傳輸乃是流。那靈作為流，乃是三一神的臨到，應用，為要將祂自己分授到祂所揀選的人裏面。』（主今日恢復之主要項目的重點，四頁。）

由於三一神—父、子、聖靈—三方面的講究，不是為著供人研究，乃在於將神自己分賜到祂所揀選的人裏面。因此，在第二年的三一神課程中，便從新約中相關的重要書信，帶我們進一步看見神聖三一的神聖分賜，如何在人身上作工，以完成神的目的。其中以弗所書所啓示神聖三一的神聖分賜，是為著產生召會—基督的身體，使信徒長成在主裏的聖殿，成為神一切的豐滿，並藉身體的建造使眾人達到長成的人，而能過正當的召會生活，有分屬靈的爭戰。羅馬書所啓示神聖三一的神聖分賜，乃是為著神主觀的救恩，其結果乃是基督的身體與召會生活的產生。哥林多前書中神聖三一的神聖分賜，使信徒從神聖的出生開始，經歷生命的長大與變化，與主聯合成為一靈，而產生地方召會中實際的生活，並藉著信徒說話中三一神的運行，結果使地方召會裏的眾肢體起來盡功用。哥林多後書中神聖三一的神聖分賜，乃是藉著信徒對三一神的享受，使三一神將祂的素質分賜到我們三部分的人裏，帶進生命的成熟與職事的構成。

由此可見，對於三一神的真理，不僅在於正確的認識與看見，更需要在我們的靈裏，經歷並享受三一神—父、子、靈—在我們裏面奇妙的分賜，使神成為我們活出的實際。



課堂中歡喜唱詩讚美三一神

### 享受神聖三一，完成永遠經綸

在主的恢復中，多數聖徒知道神永遠的定旨和經綸，是要將三一神自己分賜到祂所揀選的人裏面；但到底這位將自己分賜到人裏面的是怎樣的一位神，卻是很難答覆的問題。在參訓前，我常覺得三一神實在是個奧祕；但藉著訓練的課程，聖經中神聖三一的奧祕逐漸向我們揭示了。

聖經中所啓示的這位神乃是三一的一父、子、靈，三者雖有區別，卻不分開，同時共存，互相內在。雖有三的講究，仍是一位獨一的神。這位神乃是在祂的三一裏與人發生關係：我們所經歷完全的救恩，是照著父神的先見被揀選，藉著那靈得聖別，以致我們順從耶穌基督，並蒙祂血所灑；（彼前一2；）我們的受浸，是浸入父、子、聖靈的名裏，就是浸入三一神的人位裏；（太二八19；）我們享受祂，是在聖靈的交通中，使我們有分於那源於父愛之基督的恩。（林後十三14。）因此，神若不是三一的，我們就沒有辦法經歷祂的救贖與拯救，並與祂有生機的聯結，也無法享受祂追測不盡的豐富，並被祂充滿、浸透和構成；事實上，祂若不是三一的，我們根本與祂無分無關。讚美神，我們的神是三一的，是為了我們能經歷、享受祂，並被祂構成。

參加訓練使我們的眼睛得開啓，在對三一神的認識上立下扎實的基礎，也使我們更享受這位在祂的神聖三一裏經過過程，並將祂自己分賜到我們裏面的神，好與祂調和成為一個生機的實體，完成神永遠的經綸。（董育中）

### 珍賞神聖之愛，脫離內顧自己

參訓前，我對神的所是、所有和所作，只有概略的認識。藉著訓練中『三一神』這門課程，幫助我領略祂的奇妙超絕，拔高我對神聖三一的珍賞。

神的屬性乃是屬於神的一切，神許多豐富的屬性是我們可以有分的。我們藉著留在神的分賜之下，祂的神聖屬性就一直分賜並注入到我們裏面，成為我們的人性美德。

神眾多屬性的其中一項乃是愛。神的愛不是空泛的，或僅是在口頭和感覺上的愛，而是有作為、有實際行動的。約壹四章九至十節：『神差祂的獨生子到世上來，使我們藉著祂得生並活著，在此神的愛就向我們顯明了。不是我們愛神，乃是神愛我們，差祂的兒子，為我們的罪作了平息的祭物，在此就是愛了。』神高貴超絕的愛顯示於基督為我們的罪成就了平息，（來二17，）作為我們與神之間平息的祭物，（約壹四10，）使我們在神面前得享安息，並且祂也是平息處，就是神向我們施恩的地方。（來九5。）基督已經平息了我們與神之間的難處，滿足了神公義的要求，使我們得在恩典中與神相會，親近神，與神交談，被神注入。

認識神的愛，使我可以坦然與祂相會，得著神聖之愛的傳輸與注入。一次在我照顧小羊的過程中，因著顧到自己而陷落在失敗、軟弱的光景裏，基督卻親自成為我的平息處，使我能再次與神相會、親近。我摸著這就是神的愛。這愛充滿我，使我忘記自己的需要和消極的自責，而能愛祂並且牧養祂的羊。讚美祂！（葉映均）



認真進入課堂的豐富

## 揀選上好的福分，認識基督的寶貴

幾千年來，眾多出類拔萃的人才，在他們人生的旅程中擁有了世人所稱羨的地位與成就，但當時間的大輪前進時，卻都沉沒於歷史斑駁的黃頁中，沒有留下一點價值。然而兩千年前幾位沒沒無聞的漁夫（如彼得和約翰），因為主的呼召，就受吸引拋下漁網跟隨了祂。

他們當時可能面臨藐視與逼迫，但今天卻被那些因他們而蒙恩的人所感激，被世界各角落裏的人所認識與尊敬。在跟隨主的路上，他們屬靈的眼睛逐漸得開啓，認識了至寶基督；將他們短暫的人生，聯於這位永遠、無限、尊貴、榮耀的萬王之王，萬主之主，以得著永恆的價值。當主耶穌再來時，他們且要在千年國裏與主一同作王，並在永世裏成為新耶路撒冷城牆的根基。（啓二一 14。）

兩千年來，成千上萬的人也因著跟隨他們的腳蹤而認識耶穌的寶貴。今天主更藉這分職事將神的話語解開，並將其精髓藉著全時間訓練有系統的讓我們來認識、享受，我們是否願意抓住機會，讓珍貴的主自己構成到我們裏面？『馬利亞已經選擇那美好的分，是不能從她奪去的。』（路十 42。）我們一生所能揀選最上好的分，就是因著追求真理，而認識基督這無上的寶貝！

### 認識真理並被真理構成

舊約中的大衛被稱為合乎神心意的人。（撒上十三 14。）他的事蹟記載在舊約中的撒母耳記和歷代志，甚至申言者書中都佔了很大的部分。他所寫的詩篇滿了對基督的啓示，包括基督將要經過的死、復活、升天、得勝、帶著國度再臨等重要的豫言。

新約中保羅的事蹟在使徒行傳中佔了一半以上的篇幅，他寫的書信也詳盡啓示基督所完成的工作—法理的救贖與生機的拯救，就是要將祂自己傳輸到我們裏面，將我們作成神的兒子，建造成為基督的身體，彰顯於各處的地方召會，好豫備基督的再來，帶進神的國度。

大衛之所以稱為合乎神心意的人，乃是因為大衛心中只注意神與神的百姓，而保羅也是將焦點放在基督與召會；因著這分職事的開啓使我認識神這個

心意。

神的心意乃是要人完全認識真理，（提前二 4，）就是認識我們所得著的這位救主及其經綸，使我們為基督的豐富所構成，與主同工，轉移時代；這是歷代基督徒所盼望的機會。但許多人都在等候中睡著了，（太二五 5，）如今這機會臨到我們這些活在末世的人，我們得以從這分職事認識神的旨意，並在各處地方召會經歷並實行這些真理。

我們今天所擁有的機會，是歷代聖徒終身羨慕卻沒有得著的分，也是歷代接力賽的最後一棒。棒子在我們手中，就看我們是否珍惜這個機會盡全力奔跑。願保羅的心志—忘記背後，努力面前的，向著標竿竭力追求，（腓三 12~14，）成為我們彼此的勉勵。

### 個人見證

我於一九七五年在美國得救，隔年至加州大學柏克萊分校念研究所，剛好遇見仇敵最凶猛的破壞主恢復的時候，有許多對這分職事的攻擊。我為此向主禱告，也親身察驗，花幾年時間，購買許多書籍比對，發現主的恢復是真正講說真理。雖然我認識這分職事的豐富，但要被職事構成，卻需要付上代價。

有一次我向同事傳福音，僅傳講三分鐘的基督，卻講了二十多分鐘火湖審判的恐怖，因而向主認罪悔改：我想要一生事奉主，但事奉的本錢在那裏？我需要被真理構成！於是我在頭興起接受訓練的渴望。當時還沒有全時間訓練，因此我訂出時間表與進度，操練抓住時間過規律的生活；操練了半年，我漸漸能把握每個零碎的五分鐘，此時我纔辭去工作，照著所安排的時間表與進度追求。

感謝主的帶領，那兩年的操練為我這一生的服事立下美好的根基。有了真理的裝備、服事的經歷、生命的長大，在過去的二十多年，我纔能打開家，配搭校園服事。三十年來，藉著參加一年七次的特會，讓我一直接受職事話語的調整，重新得著餽養與加強，使我成了我今天這個人，（林前十五 10，）與眾聖徒一同享受並傳揚基督，建造基督的身體，迎接主的再來。這樣的人生何等有盼望！

（王生台）

## 脫去各樣重擔，奔跑屬天賽程

大學時，我熱中於社團活動，過著日夜顛倒的虛妄生活。大三時主尋回我，服事者幫助我看見，一個青年人必須受成全，纔能在主手中有用。因著受主吸引，渴慕為主使用，我便撇棄一切舊生活，轉向神永遠的經綸。

研究所畢業後，我隨即結婚，和內人搬遷至新竹縣關西鎮。在衡量職業這面，我順應家人的期許，抱著對前途的期待，和研究機構簽約，在四年役期中任職工程師。第一年即獲派至美國麻省理工學院執行研究計畫，爾後參與動輒億萬的政府科技規畫案，與科技大廠商討合作機會。我期盼為臺灣創造下一個經濟奇蹟，也逐漸在工作中實現了我的理想，但深處卻是虛空不喜樂。

在召會生活這面，起初關西鎮召會只有七、八位聖徒主日擘餅。我和內人便領受託付，學習事奉和牧養聖徒，背負召會的見證；主帶領我叩門傳福音、傳講福音信息、在河裏為人施浸及購置會所等。但因著缺乏扎根於主的生活，雖然外面能盡力服事，裏面卻常覺枯乾，禱告中常嘆息：『主阿！你召會的需要是這樣大，我該怎麼辦呢？』

雖然已過扶持妻子參加全時間訓練，我自己卻受限於裏面的掙扎軟弱與外面的安定生活，不敢面對訓練。即使在學時曾奉獻宣告多次，在職後在呼召聚會的臺下感動流淚，卻總提不起勇氣上臺報號。隨著年日逝去，參訓的機會越加渺茫，『參加全時間訓練』成為我與內人間的禁忌話題，只要一談起就難過落淚，總覺得我再也不能完全分別自己給主，接受訓練。

今年一月，主為我開了一扇門：臺灣福音工作近二十年來，第一次開辦『春季班』全時間訓練。內人有智慧的請我扶持一位弟兄參加全時間訓練呼召聚會。我正值役期完畢，豫備出國留學，千頭萬緒之際，絲毫沒有參訓念頭。呼召聚會當天，我因著遲到而坐在會場中最遠的角落處，但主卻離我不遠。主藉著臺上弟兄的見證，柔聲對我說，『你要完全歸我。』面對原先的諸多規畫，加上孩子剛出生，我無法衝動的站起來。我跟主說，『主阿，我要報號，你負我一切的責任，擔負我的軟弱。』當

我排隊報號時，天開了，主的笑臉向我顯現。

報號後，我天天禱告三十分鐘，主藉此堅固並加強我參訓的心志並為我開路，成就許多不可能的事。原本公司要求我延長役期，卻因行政單位的疏失，獲准離職。起初家人因著愛我而不贊成，至終也諒解了。

參訓至今，我『竭力奔跑不稍遲，贖回那些被蝗蟲喫掉的日子』。從起床的第一聲呼求，到每一項屬靈操練、每一堂課程、每一次外出開展，我都不斷的轉回主前，藉著心思更新，靈裏倒空，而被主充滿。讚美主，主愛我們，更要完全得著我們！願榮耀歸於祂！（史馥銘）



竭力追求，贖回光陰

### 下期豫告

主的恢復在巴拉圭的見證約始於一九八五年，經過多年的勞苦，藉著眾聖徒同心合意的配搭，帶下了主的祝福，不僅在開展上蒙恩，並成立了主在當地的全時間訓練中心。另外，主的恢復在日本的見證，始自一九五三年，乃是由于一班移民的弟兄姊妹所產生。主在日本的見證愈過愈明亮，在歷經五十三載後，於二〇〇六年成立了日本全時間訓練中心。下期的海外開展報導，將為您介紹巴拉圭及日本的開展現況。

關於訓練中心之核心課程簡介，下一期將為您介紹『神的經綸』。在這一切都指向終結的世代中，作為主時代器皿的青年人，如何看見『神的經綸』，敬請期待下期報導。